

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** B C.MARTIN DOŠEK

**Oponent:** JUDr. Ladislav Pávek

**Studijní program:** Inženýrská informatika  
**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management  
**Akademický rok:** 2020/2021

**Téma diplomové práce:** Bezpečnostní projekt sportovního zařízení

Předkládaná Diplomová práce se zabývá aktuálním tématem, které diplomantovi poskytovalo veliké pole působnosti, s čímž se však diplomant nevyrovnal a práce svým obsahem zdaleka nenaplnuje požadavky kladené na Diplomovou práci. V úvodu práce diplomant velice obsírně rozebírá historii vybraného sportovního zařízení avšak na úkor vlastních návrhů a závěrů. I tak lze najít nesrovnalosti, zejména v časových souvislostech, kde např. na stránce 15 uvádí, že : „první etapa má být ukončena v I. čtvrtletí 1979“ , dále „mateřské podniky se budou podílet...“ Z čehož jasně vyplývá, že materiál byl tvořen před rokem 1979 a diplomant jej převzal, aniž by se nad tímto alespoň zamyslel.

Některé problémy , např. na str. 47 : „potencionální problém – správně potenciální vyplývají spíše z neznalosti českého jazyka.

Problémy z názvosloví odborného by měl diplomant znát, např. pojem „elektronická požární signalizace „ se již delší dobu nepoužívá.

Z hlediska přínosu práce diplomanta nelze o žádném přínosu uvažovat neboť obsahuje obecně známé problémy, k jejichž řešení diplomant žádným způsobem nepřispívá.

Návrh na řešení problematiky diplomant zužuje na kamerový systém a mechanické zabezpečení, což v tomto případě působí jako absolutně nedostačující. Vůbec neřeší např. aktuální problém současnosti, tj. projevy rasismu.

Celkově práce působí velice nesourodě a hodnotím ji stupněm E,

### **Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
E - dostatečně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 1. 9. 2021

Podpis oponenta diplomové práce